
 

 

 

Скорочене техніко-економічне обгрунтування щодо інфраструктурного компоненту вартістью 50 000-
1 000 000 євро.  

 

Заповнюється тільки у випадку: 
- в проекті з інфраструктурним компонентом вартістью більш ніж 1 мільйон євро (1 компонент), є ще один 

інфраструктурний компонент вартістью 50 000 – 1 000 000 євро (2 компонент ), та 
- у повному техніко-економічному обгрунтуванні для першого компоненту відсутній опис другого компоненту (опис 

згідно із вимогами наведеними нижче) 
 
 

Обґрунтування 

Поясніть, чому дана інвестиція є необхідною для досягнення цілей та результатів проекту.   

Чітко опишіть транскордонний характер даної інвестиції. 

Вкажіть, хто і яким чином одержить користь від даної інвестиції (напр., партнери, регіони, кінцеві користувачі тощо).  

 

Біля 3500 знаків  

Аналіз сценаріїв  

Опишіть альтернативні сценарії інфраструктури яка буде створена – альтернативні варіанти. Наведіть попередньо проведені 

дослідження (такі документи, як програма функціонального наповнення, просторово-технічна концепція, техніко-економічна 

концепція, оцінка впливу на довкілля, які було підготовано на етапі визначення місця розташування, або інші документи, в яких 

проаналізовано альтернативну реалізацію проекту). 

Під “альтернативними сценаріями” маються на увазі різні варіанти розміщення, технології, маршрути (наприклад, мереж 

водопостачання чи доріг), технології для виконання процедур (наприклад, очистки стічних вод чи зневоднення мулу) чи організаційні 

варіанти, наприклад, реалізацію проектів в рамках державно-приватного партнерства (ДПП) чи інше. 

Слід також обґрунтувати, чому обраний варіант є найбільш підходящим із усіх проаналізованих. 

Біля 3500 знаків  
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Повна форма проектної заявки <номер присвоюється автоматично> 
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Опишіть підготовчі заходи, вжиті 
інвестором, а також перелік дозволів, 
технічної документації та інших 
відповідних документів, необхідних для 
реалізації проекту, які вже отримано. 
Таку інформацію слід подавати у 
хронологічній послідовності, включаючи 
заходи та документи тощо, які вже 
отримано чи розроблено (з датами їхньої 
видачі і терміном дії). 

 Якщо будівельні роботи ще не розпочато, 
то у цьому пункті слід описати усі кроки, 
яких буде вжито для завершення 
підготовчого етапу, включаючи усю 
документацію та інші відповідні 
документи, необхідні для реалізації 
проекту, із зазначенням запланованої дати 
їхнього отримання. 

 

Біля 2000 знаків  

Технічний опис будівельних робіт 

У цьому розділі слід вказати наступні елементи: 

- Чіткий опис інвестицій, включаючи технічну концепцію, представлення поточних технічних рішень та запланованих 
пристосувань, які будуть використовуватися в ході реалізації проекту; 

- короткий опис запланованих технологічних рішень, який використовуватиметься для інвестування; 

- інвестиційні та операційні витрати. 

 

Біля 8000 знаків  
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Повна форма проектної заявки <номер присвоюється автоматично> 
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Просимо зазначити, чи бенефіціар буде реалізувати 
інвестиційний компонент самостійно чи у співпраці з 
іншими організаціями. Слід також описати, чи 
інвестиції будуть незалежними чи якимось чином 
пов’язаними з іншими ініціативами або 
становитимуть частину наявної/запланованої 
системи чи мережі. Якщо так, коротко опишіть цю 
мережу та роль інвестиційного компоненту у ній. 

 

Біля 1500 знаків  

Аналіз ризиків 

Просимо здійснити аналіз ризиків для проекту шляхом: 
- Визначення ризиків – загроз (зокрема, кадрових, операційних, процесуальних, фінансових, технічних,  природних та політичних) 
для успішності реалізації проекту. Необхідно відповісти на запитання: що може статися? (наприклад, що може відбутися не 
так?); 
- Оцінки ймовірності того, що визначені ризики реалізуються – вам потрібно відповісти на запитання: наскільки ймовірно, що це 
станеться? 

- Оцінки впливу ризику  – вам потрібно дати відповідь на запитання: якщо це станеться, якими будуть наслідки? 
- Попередження ризику та управління заходами – вам потрібно дати відповідь на запитання: що можна зробити, щоб уникнути цих 
ризиків, а якщо вони стануться, як ви будете реагувати на них?  

 

Біля 2000 знаків  

 


